
 

 

 

 

 

 

 

Nastavení zapojení řídicích jednotek IAI 

ovládaných pomocí binárních I/O 
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Popis:  

Pokud řídicí jednotky ACON, PCON, ASEP, PSEP, SCON ovládáme pomocí binárních 
vstupů a výstupů, je třeba zvolit zapojení signálů směřujících do/z řídicí jednotky. Plochý 
kabel, který je mezi PLC a řídicí jednotkou je barevně rozlišen. Každému signálu 
odpovídá jistá barva. Podle počtu poloh a způsobu řízení se volí tzv. PIO patern. 
Každému PIO paternu odpovídá odlišné zapojení a funkčnost. Toto se liší i u jednotek.  
U řídicích jednotek PCON, ACON a SCON lze využít až 512 poloh. U jednotek PSEP a ASEP 
lze použít 3 polohy. 

 

1. Zapojení by tedy mělo odpovídat zvolenému módu (PIO patern). Volba probíhá 
hlavně na základě potřebného počtu poloh a způsobu ovládání. Pro každý PIO 
patern jsou v tabulce příslušné řídicí jednotky uvedeny způsoby zapojení 
jednotlivých signálů. V tabulce je uveden PIN NUMBER a tomu odpovídající barva. 
Každé barvě potom přísluší jeden signál. Jednotlivé signály jsou popsány 
v přiložených produktových listech. 
 

 
Příklad pro řídicí jednotku ERC2 
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2. Po výběru příslušného zapojení je třeba připojit se k pohonu pomocí 
programovacího kabelu a zjistit nastavení parametrů. V parametrech pohonu se 
nastaví příslušný PIO patern. Je třeba po připojení pohonu k počítači a zapnutí 
programovacího SW kliknout na políčko „PARAMETER“. Kód pro vstup do 
parametrů je 5119. Tato položka je u levé části obrazovky. 

 
 

 
 
Následně v parametrech zkontrolovat pozici číslo 25. Nese označení „PIO patern“. 
Zde se nastavuje mód, ve kterém pohon funguje. Hodnota daná výrobcem je 0. 
Pokud je PIO patern třeba změnit, jen se přepíše hodnota a vše se uloží do řídicí 
jednotky (pomocí tohoto tlačítka): 
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3. Po restartu jednotky, který se provede automaticky, je jednotka připravena pro 
fungování s nastaveným PIO patern. 

4. Pro kontrolu signálů jdoucích z jednotky a do jednotky lze využít STATUS 
MONITOR. Záložka se nachází v levé části obrazovky. 
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